



Corespondenții noștri transmit

Sărbătorirea zilei de 23 August în țară

Cu angajamentele îndeplinite

BACAU După mitingul care a avut loc în centrul orașului și la care a vorbit tovarășul Ștefan Boboș, președintele comitetului executiv al sfatului popular regional, a început demonstrația oamenilor muncii din oraș...

O regiune în plină dezvoltare

SUCEAVA Mitingul oamenilor muncii din Suceava în cinstea marii sărbători a avut loc în acest an în piața nouă din centrul orașului...

Pentru socialism, pentru pace

CRAIOVA Dis-de-dimineață, în Piața Al. I. Cuza, împodobiți sărbătoreste, și pe străzile învecinate s-au adunat zeci de mii de oameni ai muncii din Craiova...

Muncitori și cărturari

CLUJ Cîntînd, scandînd lozinci, coloanele de demonstrații au împins străzile din jurul Pieței Victoriei. La tribuna amenajată în fața Teatrului Național a luat cuvîntul tovarășul Clement Rusu...

În orașul de pe malul Crișului

ORADEA Piața Victoriei, unde au loc mitingul și demonstrația a oamenilor muncii din localitate, este străjuită de steaguri tricolore...

Desfășurînd larg întrecerea socialistă

PITEȘTI Mii de oameni ai muncii din Pitești și din regiunea Argeș au participat la mitingul și demonstrația care au avut loc cu prilejul zilei de 23 August...

Sub steagul partidului

TIMIȘOARA Străzile orașului de pe Beqa batoanele locuitorilor. Incintele fabricilor și uzinelor sînt împodobite cu flori în cinstea măreții sărbători.

Toate schimbările la același nivel

(Urmare din pag. 1-a) nei desfășurări a muncii. Pînă nu de mult, deficiențe de asemenea natură puteau fi înținite în schimbările II și III ale secției prelucrării mecanice de la Uzina „Infrățirea” din Oradea...

Pe meleagurile Maramureșului

BAIA MARE În orașul de la poalele Dealului Florilor, sărbătorirea zilei de 23 August a început cu un mare miting, la care au participat zeci de mii de oameni ai muncii din Baia Mare...



Casa de cultură din Drăgășani-Argeș.

Festivalul de muzică ușoară românească-1963

Astăzi începe la Mamaia primul Festival de muzică ușoară românească și, în același timp, etapa finală a concursului național de creație muzicală organizat de Comitetul de Stat pentru Cultură și Artă...



Aspecte de la demonstrația oamenilor muncii din Timișoara (fotografia de sus) și Baia Mare (fotografia de jos).



